

消防教育昨起“驻扎进”公园

动漫、卡通形式的宣传展板、消防栓受市民喜爱

本报11月8日讯(见习记者 杨琼 通讯员 马云玲) 11月8日上午,东营消防支队在清风湖公园举行了2011年“119消防宣传月”启动仪式暨“消防主题公园”开园仪式,意在进一步加强《全民消防安全宣传教育纲要》宣贯,深入推进“119”消防安全知识的普及,全力营造“全民消防”的良好氛围。有关部门的领导、青年消防志愿者、学校师生代表、市公安消防支队部分官兵共1000余人参加了启动仪式。启动仪式上,东营消防支队向在场人员展示了消防官兵平时训练的项目以及在执行消防任务时所用的消防车和各种器械,并向群众讲解了生活中的消防安全知识。

消防官兵为现场人员进行了灯泡上切割铁丝等特技表演。钢架上五个灯泡一字排开,直径不足0.1毫米的细铁丝被分段固定在灯泡上沿,一名消防队员双手紧握切割机把手,眼神专注,钢刀精确地点击下去,铁丝断了,灯泡却毫发无损,现场人员无不被消防队员的精湛技术所震惊。此外,消防官兵与搜救犬进行了集体服从、单犬服从、障碍圈表演,赢得了现场群众的阵阵喝彩。

消防文化主题公园以动漫、卡通的形式展示给公众,64块双面公用的展板、45个卡通形象的消防栓,以官兵日常训练为原型的雕塑等,内容涵盖家庭消防安全对照表、装修防火注意事项、旅游住店防火、幼儿园防火

等常用防火常识共计20余种。曹州路消防中队指导员左文龙称,以漫画和动漫的形式宣传消防知识,取代常规的刻板的宣传形式,不仅对成年人有一定的吸引力,更易得到广大青少年的青睐,而且与清风湖休闲娱乐的环境融为一体,让市民在休闲时能学到消防知识。

据了解,消防文化主题公园依托清风湖公园而建,可使广大市民在休闲娱乐中,了解如何防范、应对火灾发生以及如何进行火场逃生等消防常识,增强安全意识,提高防范技能,从而达到“人人享有安全,人人享有健康,人人享有幸福”的目的,给大家提供了一个学习消防知识的固定场所,也给大家营造了良好的休闲环境。



5岁半的路海硕对妈妈说:“看,会放水的长耳朵娃娃!”

「119」消防大演练



垦利

8日上午,垦利县和平社区联合县公安消防大队组织居民举办了以“全民消防,关注生命”为主题的消防安全知识讲座。

此次讲座普及了消防知识,提高了居民的防范意识,共60余人参加了知识讲座。

为了使居民掌握灭火器的使用方法,提高现场防范自救能力,社区还在空地设置了一个演习点,实地演练,县消防大队张玉真参谋示范正确的灭火方法,居民在演示完成后轮流进行练习。

本报通讯员 刘双
本报记者 顾松
摄影报道



广饶

11月8日,广饶县举行“119消防宣传月”活动启动仪式。此次宣传月活动的主题是“全民消防,生命至上”,随后,广饶县供电公司职工进行了疏散逃生演练,广饶县公安局消防大队新购入的可升高54米的高平台消防车也进行了高层火灾模拟施救,并对灭火救援器材进行了功能介绍和展示。

本报见习记者 耿璐
本报通讯员 黄晓伟 刘虎
摄影报道



开发区

11月7日下午,东营经济技术开发区“119消防宣传月”启动仪式暨大型疏散逃生演练在东营技术学院举行。演练模拟技术学院教学楼三楼突发火灾,浓烟滚滚,近500余名学生需要紧急组织疏散逃生。疏散逃生演练结束后,消防官兵向师生们展示了各种消防特种器材装备。

本报通讯员 马克云 李金谭
本报记者 李金金 摄影报道

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.passatchina.com

不凡 只因每一处细节都智见非凡



“零利率”

贷款优惠活动即刻启动

尊崇,源自空间想象与体贴设计的智慧展现。
舒适,只因人性科技和尊享空间的灵动融合。
全新帕萨特,专属宽敞空间,配合独特的隐私设计,轻松拥有一方世界,随时为时代布局。
创新后座尊享系统,都是以您为尊的灵感所在。
细节之处更时刻展现人性体贴科技,Fender® 8扬声器高保真立体声音响,让路途更加悠然自得!卓越,是以人为本,超越,更是引领时代。
全新帕萨特,非凡设计,智慧成就,以尊崇驾乘品味格局之境。

NEW PASSAT 全新帕萨特

— 唯不凡之势 定世界之局 —

上海大众汽车客户服务热线400-820-1111 品牌网站www.passatchina.com

东营广发汽车销售服务有限公司 0546-8155777 东营市东城经济开发区东八路79号上海大众展厅
东营石大汽车销售服务有限公司 0546-8394578 东营市北二路271号
东营市安运汽车机械工程有限公司 0546-3636777 东营市河口区海盛路1号

胜拓直营店 0546-8725356 东营市西四路7号(钻井小银龙饭店北侧)
广饶直营店 0546-6662999 东营市广饶县汇通机动车市场内上海大众展厅
利津直营店 0546-5622888 利津县滨港路219号(利津汽车站院内)



东营市仁济医院
东营市生殖泌尿专业医院
男女湿疣疱疹康复医院

病毒感染 生殖泌尿

我院泌尿系外科荟萃众多知名专家,有国际先进的基因数码检测仪,能快速的检测出病毒的型号、含量。独家采用“DNA免疫激活疗法”。经数万患者临床验证用药数小时后患者亲眼目睹病毒排出体外,告别病毒复发的唯一途径就是排尽体内毒素。创下治疗泌尿系疾病不复发的先河。

湿疣、疱疹多发于男女生殖器及肛门周围,开始为红点、小丘疹、小水疱、溃疡,以后逐渐增多或变大,不痒或微痒,如不及时治疗,可导致癌变。本院采用生物活性因子疫苗埋植分裂细胞核内病毒,激活髓鞘神经节休眠状态病毒,反向杀灭核心基因病毒,结合欧美高效抗病毒生物制剂经血液渗透,激活潜伏,修正人体基因病毒,产生针对性抗体,从而全面清除体内残余病毒,无论疣体大小、疱疹时间长短,一般患者3-5天康复,外地患者随治随走。

治疗范围:湿疣、生殖器疱疹、包皮龟头炎、阴道炎、黄白带多恶臭、阴痒、外阴红肿、红点、水疱等男女顽固泌尿生殖性疾病等。

24小时专家热线: 0546-8912776

地址: 东营市西城西四路与黄河路交叉口(油田运输处往南200米路东), 乘11、17、110、116、126、133、135、136、140路蓝天驾校下车即到仁济医院一楼外科(疣病疱疹专科)